

FREE TRADE AGREEMENT BETWEEN TURKEY AND POLAND

Corrigendum

The title of the Agreement should read "Free Trade Agreement between Turkey and Poland".

* In English only.